

“德高置业杯”第八届项城市十大杰出(优秀)青年风采

4月29日,项城市举行纪念五四运动95周年表彰大会。大会指出,这次表彰的十大杰出青年、十大优秀青年是项城青年的典范,展现了当代青年的良好形象,是广大青年的学习楷模。希望项城市广大青年以他们为榜样,开拓进取、艰苦创业、勇于奉献、建功成才,为全面建设“六个”项城,实现项城赶超跨越发展贡献青春、智慧和力量!



马红军,男,中共党员,汉族,1978年12月出生,高中学历,永辉发艺有限公司总经理。19岁的马红军毕业后到北京打工,在京城大街小巷收头发,逐渐掌握了碎头发的用途和加工流程,后回到家乡办厂,建起了标准化厂房,并在广州、北京设立办事处。2013年,投资3500多万元新建现代化标准厂房,进口国际先进设备,当年实现销售收入亿元。他热心社会公益事业,吸纳15名残疾人就业,每逢节假日为五保老人送去慰问品和慰问金,捐资30多万元修建了村庄道路、老年活动中心。



王森鑫,男,中共党员,汉族,1976年9月出生,大专学历,项城市苗庄卫生室医生。8岁跟随父亲学习中医,20岁毕业于河南医科大学。他放弃了在城里工作的机会,回到家乡当了一名乡村医生,建成了项城市一流的村卫生室,成为周市示范村卫生室。行医中,凡是前来就诊的残疾人都减半收费,对残疾人困难户实行免费治疗。他还坚持义诊服务,为敬老院的老人免费送药,对困难户所欠下的医疗费能减则减能免则免,共减免医药费十多万元。村里道路年久失修,他率先捐款4万元;村里的学校维修,他又拿出2万元;他帮扶困难村民6户,帮扶贫困大学生11名,捐助资金共计20多万元。



李松林,男,中共党员,汉族,1982年8月出生,研究生学历,项城市第一人民医院心内科主任。他是项城市心血管疾病治疗领域的学科带头人。2012年,项城市第一人民医院获准成为首批“二级医院心脏介入治疗试点单位”,李



汪振勇,男,中共党员,汉族,1976年9月出生,高中学历,项城市恒丰种植合作社理事长。1997年刚毕业参加工作的他,在一次工作事故中,被机器夺去了一只手臂,然而他没有怨天忧人,积极向上的生活态度改变了他的一生。目前,他创办的种植合作社共有社员70多户,其中残疾人社员达52户。合作社流转土地300多亩,辐射周边土地达2000多亩,农产品购销旺盛,为当地残疾人致富创造了良好的平台。2007年,他被聘任为项城市残疾人肢体残疾人协会副主席。2011年,他的种植合作社被批准为唯一的项城市残联残疾人扶贫基地。他本人被周口市人社局、周口市残联评为周口市十大残疾人自强模范。



位海伟,男,中共党员,汉族,1980年5月出生,中专学历,项城市金丰麦芽有限公司经理。2006年8月,他从郑州打工回乡,创办了项城市金丰麦芽有限公司。经过多年的发展,公司由原来单一生产啤酒麦芽,发展到现在的麦芽和果饮,走上了自主创新和品牌营销之路。2011年10月,他又创办了项城市金丰面粉公司,公司先后被项城市表彰为“明星企业”、“农业产业化龙头企业”。他先后获得了“项城市五一劳动奖章”等荣誉称号。他致富不忘乡邻,热衷于慈善事业,受到了社会好评。



杨金杰,女,汉族,1986年9月出生,艺术中专学历,项城市豫剧团演员。她在工作中始终本着“戏比天大”的原则,恪守职责,精益求精。同事们这样评价她,“将爱,献给戏曲、献给观众”。剧团送戏下乡,无论天热天冷,一天三场演出,她从不说苦喊累,无论饰演的角色大小,她都能接过来,不挑不拣,任劳任怨,每年参加演出400余场。为丰富老百姓的精神生活,每年参加免费送戏下乡220场。2007年,荣获周口市首届青年戏剧演员大赛优秀表演奖;2009年,荣获河南省第四届戏剧大赛表演二等奖;2011年,荣获周口市第四届戏剧大赛表演一等奖;2012年,荣获河南省第十一届小戏小品大赛演员三等奖。



郭莎莎,女,汉族,1988年3月出生,本科学历,项城市广播电视台播音员。现担任《项城新闻》、《新闻风云汇》栏目主播。她对待工作一丝不苟,兢兢业业,包揽了一部分长稿、要稿、特稿、专稿和急稿的配音工作。多年来的工作积累与勤奋钻研,使她形成了自己独特的播音风格。担纲主持了数百场活动,成功承担历届项城春晚等大型直播晚会的主持任务,成为项城电视台骨干播音主持人,得到了广大电视观众的认可与喜爱。她始终坚持以工作需要为标准,事事以大局为重,多次被评为先进工作者、十佳新闻工作者等荣誉称号,部分专题配音作品获得了省、市的大奖。



徐成伟,男,汉族,1989年10月出生,本科学历,项城中银富登村镇银行客户经理。2012年进入项城中银富登村镇银行以来,在微型企业部门人员不齐的情况下,一人撑起整个部门,并完成了工作任务,得到总行领导的认可和嘉奖。在短短6个月的时间内将贷款余额做到了2000多万元,为项城市的城镇个体经济发展提供了有力的资金支持和帮助,且目前为止无一笔逾期。



董文飞,男,汉族,1990年2月出生,本科学历,原中国国家武术散打队的主力成员,现项城市浩爽文武学校教练。2007年,获中泰散手比赛冠军;2009年,获广东国际武术搏击比赛冠军;2011年,获全国散打锦标赛70kg冠军。



董勇兵,男,中共党员,汉族,1980年3月出生,本科学历,项城市人民检察院检察官。从检15年来,无论他在何种岗位上,“忠诚、公正、清廉、文明”是其笃定的执法信念。他所办的案件全部做到了无超时、无撤案、无不诉、无无罪判决,审结率和准确率均达100%。在平凡的岗位上,董勇兵凭其高尚的品行、精湛的业务技能、负责的态度,被河南省人民检察院荣记二等功一次。2013年,他被河南省人民检察院授予“全省检察机关查办危害民生民利渎职侵权犯罪案件先进个人”荣誉称号,先后被周口市人民检察院荣记三等功5次,7次被项城市委、市政法委评为“十佳政法干警”、“先进工作者”等称号。



马起源,男,回族,1979年3月出生,专科学历,项城市安全监管局烟花爆竹监督管理科科长。他根据实际,结合行业特点、监管重点,制定了隐患排查上报制度。通过对各单位上报的隐患排查整改情况和日常监察发现的问题进行分析、研究,确保对排查的隐患能够及时进行整改。加强对危险化学品从业人员的教育培训工作,不断提高危险化学品生产、经营单位从业人员的安全意识和管理水平。近年共查出隐患241项,整改238项,整改率98.7%。他本人先后被周口市人民政府安全生产委员会、周口市人民政府表彰为安全生产先进工作者。



高书成,男,中共党员,汉族,1990年11月出生,本科学历,项城市三店镇宏林学校校长。2012年秋季,主动放弃郑州市一家公司的高薪职务,回到家乡接管宏林学校。学校先后被授予“河南省留守儿童示范基地”、“周口市优秀民办学校”、“项城市管理先进学校”、“项城市5A级管理学校”等荣誉称号。为宏志生、贫困生采取发放奖学金、学习用品、生活用品等形式,累计投入40多万元;对贫困学生减免学杂费、资助生活费累计投入20多万元。积极参与公益事业,资助兴建镇敬老院并资助孤寡老人,修桥、修路,以捐、赠等形式累计投入资金50多万元。



王森林,男,中共党员,汉族,1976年10月出生,本科学历,项城市住建局保障性住房建设中心主任。结合工作,推出了建筑市场建筑业企业现场备案管理措施,得到了周口市局的通报表彰,并在周口市推广。2012年担任保障性住房建设中心主任以来,建立了住房保障的长效机制,实现保障性住房工作的动态管理。惠民小区争创到“省级文明工地”和“省级优质结构”双项奖;聚福小区被评为河南省保障性安居工程劳动先进单位;项城市住建局被评为河南省保障性安居工程先进单位。他2012年被评为周口市保障性住房工作先进个人,2013年被评为河南省保障性安居工程工作先进个人、周口市保障性安居工程工作先进个人。



王瑞琪,女,汉族,1976年12月出生,本科学历,项城市第一高级中学教师。她业务精湛,教学功底深厚,曾在省级优质课评选活动中获一等奖,在项城市教学基本功大赛中获一等奖。在报刊杂志上发表多篇论文。她数年如一日



刘丹,女,中共党员,汉族,1982年6月出生,本科学历,中级经济师,项城市审计局审计中心副主任。自2001年参加工作以来,参加审计的项目105个,审计涉及老百姓切身利益的民生资金,查出的违纪违规资金1256万元、管理不规范资金756万元、上缴财政160余万元,提出合理化整改意见和建议39条。参加了河南省粮食挂账、“普九”债务清查、商周高速竣工审计、河南省社保基金审计等重大审计项目。其中,河南省易地建设费调查审计项目被周口市审计局评为“优秀审计项目”,充分发挥了“经济卫士”、“反腐勇士”、“政府谋士”的作用。



杜勇,男,中共党员,汉族,1977年11月出生,本科学历,项城市工商局李寨工商所所长。为实现辖区工商户亮证经营,他和所里的同志一道主动上门服务,拿着铁锤、钉子,挨家挨户逐一规范悬挂营业执照。他从完善辖区个体经济



李振山,男,汉族,1984年4月出生,本科学历,项城市幸福湾种植专业合作社理事长。他辞去了大城市里稳定体面的工作,毅然返乡创业。他先后吸纳150余户村民入股,承包土地760亩。在发展过程中,他引导村民改变了以往的盲目生产经营模式,推动了当地农业由分散自给式耕作模式向联合的规模化和现代化经营模式转变。在他的带领下,合作社年创利润195万元。他致富不忘相邻,免费为群众提供良种和技术,带领村民发展特色种植,帮助村民建特色养殖场,使越来越多的农民走上了致富路,被村民们亲切地称为“致富路上的领头雁”。他热心公益,帮扶村中贫困户,资助留守儿童。



郭双印,男,汉族,1978年8月出生,高中学历,项城市永丰万祥机械有限公司总经理。他秉持“以人为本”的管理理念,企业规模迅速发展,吸纳下岗人员和大中专毕业生就业103人。他



崔迪,男,中共党员,汉族,1979年5月出生,本科学历,项城市自来水公司经理。他从事城市供水工作不到两年,攻坚克难,重组企业,整合资源,实现了城市供水企业跨越式发展,让市民群众享受到了城市发展带来的红利。2012年,公司扭亏盈利;2013年,达到全省城市供水行业领先。公司先后被评为河南省供水行业先进单位、河南省卫生先进单位、周口市消费者优质服务单位。省住建厅调研考察评价为“创造了河南供水发展速度”的奇迹。他生活简朴,反对铺张浪费,时间和精力都用在发展城市供水事业之中。2010年5月,他荣获项城市五一劳动奖章。2012年,他被评为第二届“项城市杰出青年卫士”、项城市优秀共产党员。



韩杰峰,男,中共党员,汉族,1980年1月出生,专科学历,项城市国税局科员。作为一名业务能手,他直接参与了普通发票网络系统的升级改造工作,独立编写了《发票查询情况统计表》、《异常、失控发票一览表(稽查)》等多个模块的代码。组织开办了普通发票开具培训班,对纳税人进行了详细的培训和讲解。作为全局“营改增”工作的领头人物,认真学习各项政策规定和业务知识,全程坚守在申报征收岗位,解决纳税人遇到的问题,在广大纳税户中树立了良好的国税形象。这就是韩杰峰同志,一个平凡的国税干部,他没有什么豪言壮语,一颗心只懂得默默耕耘;他没有什么惊世伟业,只愿甘当国税战线上一名默默奉献的孺子牛。